

# ŽATECKÝ A LOUNSKÝ

# deník



## Beránkovi, Slepíčkovi a



## Zajíčkovi do Skupic!

IVO CHRÁSTECKÝ

**Skupice** – Beránkovi, Slepíčkovi a Zajíčkovi, zpozorněte! Je-li vaše příjmení odvozeno právě od těchto zvířátek spojených se svátkem Velikonoc, neváhejte a vypravte se v neděli 13. dubna do Skupic u Postoloprta na Lounsku. Pořádají tady „Velikonoce na statku“.

„Dovolujeme si na naši akci co nejsrdečněji pozvat ženy, muže i děti, prostě celé rodiny těchto krásných příjmení symbolizujících velikonoční svátky a chceme je tímto vyzvat, aby si ji nenechali ujít.“ říká za pořadatele členka výboru občanského sdružení

Stopy Jindřiška Riedlová.

Pozor, pro Beránky, Slepíčky a Zajíčky, jichž přijede s tímto příjmením největší počet rodinných příslušníků, i pro ty, kdo dorazí do Skupic z největší vzdálenosti, pořadatelé chystají zajímavé ceny!

„Čas setkání jmenovců je stanoven na 13.00 hodin na dvoře statku, kde pro ně připravíme i malé překvapení. Do prezenných listin budou mít možno se zapisovat již od soboty,“ dodává Jindřiška Riedlová.

Na celé Velikonoce na statku, které spolu se sdružením Stopy pořádají společnost Hydroclar, s.r.o. a Základní

umělecká škola Louny, je připraven bohatý program zaměřený na velikonoční tradice, budou se plést pomlázky a malovat kraslice. Návštěvníci budou moci ochutnat velikonoční jídelníček, součástí setkání

na statku je i soutěž o nejlepší mazanec, nádivku a kraslici.

Soutěžící mohou přinést své výrobky v sobotu 12. dubna v době od 10 do 12 hodin přímo na statek

čp. 4 ve Skupicích nebo v pátek 11. dubna mezi 14. a 17. hodinou do ZUŠ Louny zástupci ředitele Zdeňkovi Patrovskému.

### Setkání probíhá od soboty do úterý

„U mazanců a nádivky musí být přiložen recept, krátký pracovní postup a musejí být na nevratné podložce. Všechny výrobky pak musejí být viditelně označeny jménem výrobce, kontaktem a u dětí rokem narození. Věková hranice soutěžících není omezena.

U mazanců a nádivek se hod-

notí nejen chuť, ale i vzhled a celková úprava pokrmu,“ upřesňuje soutěžní pravidla Jindřiška Riedlová.

Polovina výrobku je určena pro degustaci porotou a druhá polovina zůstane na statku vystavena až do konce čtyřdenní akce.

Ano, tato jedinečná velikonoční akce totiž potrvá od soboty 12. až do úterý 15. dubna. Ve všedních dnech jsou Velikonoce na statku určeny hlavně školákům.

Podrobnější informace s celým programem najdete na internetových stránkách [www.hydroclar.cz](http://www.hydroclar.cz), [www.zuslouny.cz](http://www.zuslouny.cz) a [www.stopy-zs.cz](http://www.stopy-zs.cz).